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 V Bykáni dne 1. 10. 2016 

 

 

Vážený pane inženýre, 

 

rádi bychom Vás informovali o průběhu letošní paradrezurní sezóny, kterou uzavřela poslední akce konaná 

v měsíci září v jezdeckém areálu rodiny Půlpánových v Hradišťku u Sadské - „Paradrezurní pohár“. 

 

Dovolte nám shrnout Vám letošní rok v aktivitách koně Mon Aer, kterého jste v letošním roce podpořili 

hmotným darem v podobě krmiva ve výši 5000,- Kč, čímž jste nám z části pomohli pokrýt nemalé náklady 

na provoz tohoto pro nás skvělého a nenahraditelného koně - kamaráda. Darovací smlouva byla uzavřena 

dne 15. 3. 2016.  

 

S předešlou výživou jsme nebyli spokojeni a hledali jsme proto odborné rady a pomoc na různých webových 

stránkách. Po konzultaci s Vámi jako specialistou na výživu koní jsme přešli na Vaši granulovanou krmnou 

směs Horsal Sport.  

 

S koněm Mon Aer (zvaným Erin) jsme pracovali hodně na kondici a pilovali jsme konkrétní drezurní cviky. 

Kondice Erina šla po změně krmiva skutečně velice rychle nahoru. Mnohem rychleji, než po zkušenostech 

s granulovanou směsí od předchozí společnosti. Celkově se zlepšil vzhled koně – lesklá a hebká srst na 

pohled i dotek, energičtější reakce na pomůcky a požadavky jezdce, zmizelo velké břicho, zlepšilo se 

osvalení těla. Samozřejmě význam měl i způsob jezdecké práce, harmonogram výcviku, pravidelnost, 

vytrvalost a píle. 

 

Erin je specializovaný na paradrezuru a věnuje se jí aktivně již od konce roku 2012. Jeho kondice a 

zkušenosti rostou nejen s věkem, ale dle našeho názoru Erin významně navýšil svou kondici teprve až 

v letošním roce díky výživě, které se mu dnes dostává.  Jsme s Vámi stále v kontaktu a konzultujeme 

upravování výživy dnes už nejen Erina. Erin patří ke koním, kterým déle trvá, než se zahřejí na „provozní 

teplotu“ a vydají ze sebe to nejlepší, proto způsob a druh výživy považujeme za velmi důležitý prvek jeho 

výkonnosti.  

 

Z granulí Horsal Sport jsme na Vaše doporučení přešli na granulovanou krmnou směs Horsal W1. A 

v současné době jsme na nich přibližně měsíc. Energii dodáváme navíc pomocí rostlinného oleje. Zatím 

subjektivně pociťujeme, že se stav nepatrně zlepšil a Erin projevuje větší lehkost a energii v práci. Více se 

nese a je ochotnější.  

 

Erinův paradrezurní jezdec je Lukáš Hnát (dětská mozková obrna). Společně kluci závodí ve skupině Ia, 

která se jezdí v kroku a je určena pro jezdce s nejtěžším postižením.  



 

Tato dvojice se zúčastňovala paradrezurních závodů v průběhu celého roku. Byli velmi úspěšní a měli krásné 

výsledky. Na MČR v paradrezuře ve Zduchovicích se umístili na pěkném 2. místě a v Hradišťku u Sadské na 

Finále paradrezurního poháru, který se skládal ze tří kol, každý den měli nejlepší výsledky a obsazovali 

společně první místa. Jejich společné výsledky z celého roku 2016 si můžete prohlédnout v přiložené 

tabulce. 

 

I Lukáš Hnát poznal výraznou změnu v pohybu a reakcích Erina a velmi si to chválí, zejména proto, že se 

svým hendikepem velmi obtížně pobízí koně. Erin mu chodí aktivněji, více se nese a reaguje na nevýrazné 

pomůcky Lukáše, ve kterých je Lukáš velmi omezen. Při únavě je mnohdy Lukáš odkázán jen na pomůcky 

hlasové. 

 

V letošním roce Erin dosáhl velice dobrých výkonů a zúčastnil se poprvé (kromě splnění dříve povinných 

kvalifikací koní pro paradrezuru) i drezurních závodů, na kterých byl také velmi úspěšný (viz přiložená 

výsledková tabulka). Naše úspěchy a atmosféru na závodech můžete nejlépe posoudit z předložené 

fotodokumentace. 

  

Závěrem můžeme říci, že přechod na Vaše krmivo byla opravdu dobrá volba a rozhodně tohoto nelitujeme! 

 

Tímto Vám chceme poděkovat za vstřícnost, ochotu a spolupráci, která vedla ke zlepšení výživového stavu 

paradrezurního koně Mon Aer a doufáme v pokračování této spolupráce i do budoucna. 

 

S pozdravem 

 

Pavla Neumanová 

předsedkyně 

Stáj Rozárka, z. s. 

Bykáň 8 

284 01 Křesetice 

 

a 

 

Lenka Suchá 

majitelka a trenérka koně Mon Aer 

Stáj Rozárka, z. s. 

Bykáň 8 

284 01 Křesetice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P Ř Í L O H Y 
 

 

příloha č. 1  Výsledková tabulka paradrezurních a drezurních závodů  

příloha č. 2 Fotodokumentace 

 


